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CONCURSUL JUDETEAN
"MATEMATICA - GIMNASTICA MINTII”
EDITIA a IIl-a, 05 APRILIE 2025
BAREM MATEMATICA- CLASA A VII-A

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL I si SUBIECTUL AL II- LEA se puncteaza astfel:

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL AL III-LEA

e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
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111.2 a) (5 PUNCTE)

Realizarea Corecta @ flIUITI. . ....uiiet ittt e et et e e e e eee e e re e

BO = DO (0 mijlocul lui BD); «AOB = «COD (opuse la varf) = AAOB = ACOD .

(cazul Cateta - Unghi) = A0 =CO = OmMijlocul lUTAC ...,
O mijlocul lui BD si AC = ABCD paralelogram ...........c.oouiuiiniiiiiit et eiiteiee et e e e

111.2 b) (10 PUNCTE)

ABCD paralelogram = AB = CD si AB || CD .

M simetricul lui A fata de B = B mijlocul lui AM = AB BM cu A B si M cohmare .........................

Ne rezultd AB = BM si BM || CD = BMCD paralelogram ..

BC N DM = {P} = P mijlocul lui DM ..

In AADM avem DB iniltime si med1ana = AADM 1s0scel

Cum «<MAD = 90° — «ADB = 90° — 30° = 60° = AADM echllateral

P mijlocul lui DM = AP mediana in triunghi echilateral deci si indltime = AP J_ M D .........................
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